

12.04.2014 в нашем техникуме состоялся «День открытых дверей» для учащихся школ города Миллерово и близ лежащих районов. Будущие абитуриенты получили возможность ознакомиться с историей техникума, с его традициями, получили исчерпывающую информацию о специальностях, о сайте техникума. Приняли участие в анкетировании. Всего присутствовало 70 человек, большинство из них изъявили желание обучаться в нашем образовательном учреждении.

Неизгладимое впечатление на присутствующих оказало посещение музея истории техникума; выставки, подготовленной студентами техникума. Гости техникума тепло принимали студентов - артистов, членов досугового центра «Юность», которые подготовили интересную познавательную музыкально - театрализованную композицию о жизни студенчества ДСХТ.



